

## Лидия Малкова Жди меня, и я вернусь...

Из кровати раздалось кряхтение сынишки. Олеся вскочила. Сын спал спокойно, смешно морща носик.

«Вот проказник» – Улыбнулась девушка. – «Все таки скинул одеяльце. И как у него это получилось?»

Олеся нежно укрыла сына и вернулась в кровать.

«Скоро Женечке месяц исполнится.» – Размышляла девушка. – «Куплю шарики и украшу кровать. Ему понравится. – Олеся вздохнула. – «Мама должна в конце недели приехать. Поможет Женечку в поликлинику свозить на плановый осмотр. Продукты на неделю закупим.»

После родов, мама жила у дочери. Затем уехала домой. Она приезжает один раз в неделю. Помогает с продуктами, да и так по хозяйству. Конечно, если бы Олеся переехала к родителям, было бы легче. Частный дом. Там ее ждет большая, светлая комната. Не то что это однокомнатная квартирка без балкона. Да, и «нянек» много. Папа, мама, младшая сестренка и бабушка. Но Олеся это сделать не может....

Олеся познакомилась с Никитой перед Новым годом. Красивый, высокий, веселый, он сразу понравился девушке. За ее плечами был уже неудачный брак, который оставил неприятный след в ее жизни. Мужчина также был разведен. На вопрос почему так получилось, Никита смеялся: – «Я военный. Родину люблю. А бывшая жена ревновала.»

Совместное проживание Олеся не планировала, поэтому предложение Никиты о замужестве застал девушку врасплох.

- Я не могу так сразу, – замялась Олеся, – Мы встречаемся меньше полугода. Надо лучше узнать друг друга. Давай, не будем спешить. Это очень серьезное решение.

- Я в командировку уезжаю, – кивнул мужчина, – Вернусь, решим. А, пока, может, поживешь у меня? – Никита протянул ключи. – Кота покормишь и фикус поливать будешь. Ты же знаешь, у меня никого нет.

- Надолго? – Ахнула Олеся.

- Я не знаю, – улыбнулся мужчина. – Как закончится спецоперация, сразу вернусь.

Когда Олеся поняла что беременна, она растерялась. Сама связаться с Никитой она не могла, а он звонил крайне редко.

«Что же мне делать?» – Размышляла девушка. – «Мне повышение

предложили в другом городе, а тут беременность. Да, не замужем. Как Никита позвонит, обсудим.»

Но прошли три недели, а телефон молчал. Олеся каждый день заглядывала в почтовый ящик.

«Если не звонит, может, напишет? Или что-то случилось?» – Испугалась Олеся.

- Девушка, я все понимаю, – ответили ей в военкомате, – Но мы посторонним никакие сведения не предоставляем.

Куда бы Олеся не обращалась, везде разводили руками и отвечали одно и то же: – «Вы не жена, не имеем право! Только близким родственникам.»

- Каким родственникам? – Возмущалась девушка. – Он рос без отца, а маму похоронил пять лет назад. У него кроме меня нет никого.

- Понимаем, но ничем помочь не можем. Надо было брак регистрировать.

Олеся нервничала и вздрагивала, при каждом звонке замирало сердце.

- Вам надо лечь на сохранение, – решительно сказала доктор при очередном осмотре, – довели Вы себя. Нельзя так. В первую очередь, Вы должны думать о ребенке и о себе. Вы должны осознать, что Ваше здоровье напрямую связано со здоровьем ребенка.

Олеся разумом понимала, но ничего с собой поделать не могла. Каждую ночь, когда девушка закрывала глаза, она вспоминала встречи с Никитой, его улыбку, его заразительный смех. Олеся отправилась в церковь.

- Ты, голубушка, жди и верь. Твою молитву Господь услышит и поможет. – Батюшка задумался. – Никите твоему очень нужна твоя вера. Он через расстояния ее чувствует. Даже если случилось что-то нехорошее, она ему силы предаст и поможет во всем.

В конце лета объявился бывший муж.

- Олесь, прости ты меня дурака. Я только сейчас понял, как мне плохо без тебя. Давай, снова поженимся, – уговаривал он ее, – Мы уедем в Австралию. Там хорошо. У меня там работа. Хорошо зарабатываю. Ребеночка на меня запишем. Он даже не узнает, кто его настоящий отец.

- Нет! Я Никиту жду. Люблю я его.

- Ну и дура! Его может и в живых уже нет. Или он забыл тебя. Нашел себе местную бабенку. Развлекается там.

- Пошёл вон! – Вспылила Олеся.

Роды прошли успешно. Олеся долго думала как назвать сына.

Попомнила, Никита как-то рассказывал о своем дедушке Жене. Он очень его любил и, воспоминания о нем были наполнены теплотой и нежной

грустью.

\*\*\*

Колонна еще не подошла, но Сергей Иванович, уже отметил кого в первую очередь надо осмотреть.

- Вон, тот, что сам идет с трудом, ногу волочет, сразу ко мне! – Скомандовал военврач.

Мужчина немного растерянно озирался и улыбался.

- Все! Закончилось все! – Подбодрил его Сергей Иванович. – Ногу осматриваю, перевяжу и в госпиталь поедешь.

- Да, нам до последнего не говорили, что обмен будет, – пробормотал мужчина, – Я думал, расстреляют.

- Позвони родным, – военврач достал телефон и протянул Никите, – Обрадуй.

Мужчина взял в руки телефон и задумался.

- Что номер забыл? Вон видишь, парень, светленький такой, – Сергей Иванович кивнул в сторону автобуса, – Ему все данные скажешь, он номер найдет.

- Помню! Я его как молитву повторял. Боюсь звонить. Девушка у меня дома. Дождалась ли?

- Ну, герой, – рассмеялся военврач, – Плен выдержал. Живой остался. А девчонки испугались. Звони! Дождалась! Я наших женщин знаю!

Сергей Иванович отошел от Никиты к другому бойцу. Когда закончил осмотр, вернулся к мужчине. Никита плакал. Завидев доктора, отвернулся, чтобы спрятать слезы.

- Все так плохо? – Сочувственно произнес военврач. – Не расстраивайся. Ты герой. Девчонок много.

- У меня сын родился! – Воскликнул Никита. – Они меня ждут!